

## Твори перемены!

Ставрополье стало первым российским регионом, где прошёл Молодёжный форум ОНФ.

## Принял его Ставропольский государственный аграрный университет

На минувшей неделе в Аграрный университет съехались 250 молодежных лидеров со всего края, а также из Ростова-на-Дону и Калмыкии, чтобы обсудить острые проблемы региона. В режиме «вопрос» – «ответ» они пообщались с известными спикерами, в том числе депутатами Госдумы РФ. Среди почетных участников встречи были выпускники аграрного вуза: ныне главный законодатель края, председатель краевой думы Геннадий Ягубов, депутат госдумы России Алексей Лавриненко и гостеприимный «хозяин» форума, ректор СтГАУ Владимир Трухачев и другие.

Как было отмечено на форуме, запуску площадки предшествовала работа по мониторингу различных социальных групп, среди которых — школьники, выпускники вузов, молодые семьи. На основании этого разработана система конкурсов под девизом «Время молодых». Первый конкурс получил название «Не жди перемен. Твори перемены!».

В дальнейшем в рамках мероприятия прошли флешмобы, квесты, игровые площадки, фотозоны и др. Но главным достижением форума, пожалуй,

можно считать то, что взрослым и юным удалось поговорить на серьезнейшие темы на одном языке. Молодые люди поняли, как могут проявить себя в работе ОНФ, - участвуя в многочисленных действующих проектах (экологических, антикоррупционных, инфраструктурных, патриотических), а также инициируя свои собственные.

По материалам пресс-службы СтГАУ